



Читайте в номере:

1. Праздник «День знаний» . - стр. 1
2. Урок России - стр. 2
3. Единый урок «Экстремизму - нет!»- стр. 3
4. День единства народов Дагестана.- стр. 4
5. Семинара учителей истории и обществознания- стр. 5
6. Противопожарные учения и эвакуация обучающихся и сотрудников—стр. 6

Праздник «День знаний»

3 сентября 2018 года в ГКОУ РД «Бабаюртовская СШИ №11» прошел праздник «День знаний»

Вот и пришла школьная пора, долгожданный праздник учеников и учителей. Закончились летние каникулы, оставившие массу самых приятных и незабываемых впечатлений. Пришло время снова возвращаться за парты. В этот день в школу спешат дети, а родители с радостью, волнением и трепетом провожают их.

На торжественной линейке, посвященной началу учебного года, педагогический коллектив, школьников и их родителей приветствовал: Директор ГКОУ РД «Бабаюртовская СШИ №11» Омаров Ибрагим Магомедович.

По традиции, особое внимание было приковано к первоклассникам – в этом году их 52 ученика, было создано 2 первых классов.

Первоклассники выразительно прочитали стихи. Обучающиеся 11-х классов пожелали своим маленьким друзьям отличной учебы.

Учебный год начался!





Урок России

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и проводимых патриотических мероприятий, направленных на воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, 3 сентября в ГКОУ РД "Бабаюртовская средняя школа-интернат №11" провели во всех классах уроки приуроченные к акции «Урок России» с участием известных в районе людей – выпускников нашей школы.





Единый урок «Экстремизму - нет!»

В ГКОУ РД Бабаюртовская средняя школа – интернат №11»
03.09.2018 г. был проведен единый урок «Экстремизму - нет!»

Приняли участие: Количество педагогов-21, Количество учащихся-252

Приглашенные:

1. Исаева Хуризат Магомедовна – старший инспектор ПДН Бабаюртовского района;
2. Алибеков Нариман Арслангереевич – участковый капитан полиции Бабаюртовского РОВД.





День единства народов Дагестана.

13 сентября в ГКОУ РД "Бабаюртовская средняя школа-интернат №11" прошло мероприятие посвященное к Дню единства народов Дагестана. Праздник под названием День единства народов Дагестана был учреждён во время третьего официального съезда народов этой страны, который прошёл в конце 2010 года. Официально праздник был учреждён на высоком уровне летом 2011 года. Цель праздника – объединение и консолидация всех народов, проживающих в Дагестане. Республика Дагестан является одним из самых сложных регионов России в этническом плане. На относительно небольшой территории проживают в мире и согласии около 100 различных национальностей и народностей. Из этого числа треть народов – это коренные жители. Ни в одной точке земли, помимо Дагестана, не собрано такое количество народностей на небольшой территории.





Семинара учителей

истории и обществознания по теме: Современные подходы к преподаванию истории и обществознания как важного средства формирования личности школьника.

18.09.2018 г. в ГКОУ РД "Бабаюртовская средняя школа-интернат №11" прошел семинара учителей истории и обществознания по теме: Современные подходы к преподаванию истории и обществознания как важного средства формирования личности школьника.

«Актуальные проблемы преподавания истории

Дагестана». В семинаре приняли участие учителя данного направления со всех общеобразовательных учреждений ГКУ РД "ЦОДОУ ЗОЖ". Все уроки отличались содержательностью, способствовали формированию у учащихся универсальных учебных действий, а также воспитанию патриотизма, высоких нравственных качеств и активной гражданской позиции.

Завершился семинар подведением итогов. Участники семинара, анализируя уроки, оставили только положительные отзывы в адрес учителей ГКОУ РД "Бабаюртовская СШИ №11".





Противопожарные учения и эвакуация обучающихся и сотрудников

26 сентября 2018 года в ГКОУ РД «Бабаюртовская средняя школа-интернат №11» прошли противопожарные учения и эвакуация обучающихся и сотрудников. За считанные минуты учителя вывели всех детей из зданий и построили их на безопасном расстоянии от здания. Все элементы эвакуации были отработаны в полном объеме, персонал школы действовал согласно регламенту.

Обнаруживший возгорание работник школы вызвал пожарную охрану по телефону «101», сообщив сотруднику, принимающему информацию, адрес учреждения, место возникновения пожара, свою фамилию и номер телефона и продублировал сообщение о пожаре по системе оповещения (или голосом) о немедленной эвакуации учащихся и сотрудников.

По легенде возникла из-за короткого замыкания в кабинете географии на втором этаже. В здании осталась только добровольная пожарная команда, состоящая из работников учреждения, которая приступила к первичным действиям по устранению возгорания. Через несколько минут на место происшествия прибыли пожарная команда, скорая помощь и аварийная бригада электриков и газовиков. В считанные минуты опасность была ликвидирована...

